

COMUNICADO

Reuters>bcp.ls • Exchange>BCP • Bloomberg>bcp pl ISIN • PTBCPOAMO015



29 dezembro 2020

Banco Comercial Português, S.A. informa sobre calendário de eventos em 2021

Resultados de 2020

- Conferência de Imprensa: 25 de fevereiro às 17:00
- Conference Call para Analistas e Investidores: 26 de fevereiro às 15:00

Resultados do 1.º trimestre de 2021

- Conferência de Imprensa: 17 de maio às 17:00
- Conference Call para Analistas e Investidores: 18 de maio às 15:00

Assembleia Geral de Acionistas: 20 de maio às 14:30

Resultados do 1.º semestre de 2021

- Conferência de Imprensa: 26 de julho às 17:00
- Conference Call para Analistas e Investidores: 27 de julho às 15:00

Resultados dos primeiros 9 meses de 2021

- Conferência de Imprensa: 27 de outubro às 17:00
- Conference Call para Analistas e Investidores: 28 de outubro às 15:00

Resultados de 2021

- Conferência de Imprensa: 28 de fevereiro de 2022 às 17:00
- Conference Call para Analistas e Investidores: 1 de março de 2022 às 15:00

Fim de comunicado Banco Comercial Português, S.A.

BANCO COMERCIAL PORTUGUÊS, S.A., Sociedade Aberta.
Sede: Praça D. João I, 28, 4000-295 Porto.
Capital Social: 4.725.000.000,00 Euros.
Matriculada na Conservatória do Registo Comercial
do Porto com o número único de matrícula e de
identificação fiscal 501 525 882.
LEI: JU1U6SODG9YLT7N8ZV32

DIREÇÃO DE RELAÇÕES COM INVESTIDORES Bernardo Collaço

Telf. +351 211 131 084 investors@millenniumbcp.pt bernardo.collaço@millenniumbcp.pt Imonteiro@millenniumbcp.pt

CONTACTO DE IMPRENSA Erik T. Burns

Telf. +351 211 131 242 Tlm. +351 917 265 020 erik.burns@millenniumbcp.pt cintia.barbas@millenniumbcp.pt

